

Куточок відпочинку для учнів

Шкільний Громадський Бюджет

**Семігута Олександра
Олександрівна**

**Рівненська загальноосвітня
школа I-III ступенів №23
Рівненської міської ради**



Створення комфортної зони для відпочинку учнів на перервах та в позаурочний час. Реалізація проєкту сприятиме урізноманітненню форм проведення відпочинку та навчальних занять для учнів школи: проведення уроків, ранкових зустрічей, перегляду фільмів, використання настільних ігор, емоційного розвантаження, творчості, організація спільного відпочинку під час освітнього процесу, а ще стане чудовою окрасою закладу



Куточком відпочинку будуть користуватись учителі, учні 1-11 класів, учні з особливими потребами

Сума коштів на реалізацію проєкту: *усього 16000 грн.*

Часові рамки впровадження проєкту: 1 місяць

Місце реалізації проєкту:

Рівненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №23





**Рівненської міської ради (м. Рівне, вул. Вербова 42),
коридор 1 поверху**

Фойє школи –це візитівка, «обличчя» закладу, місце щоденної зустрічі. На даний час ця частина приміщення школи №23 не має належного естетичного оформлення, похмурі кольори й темні коридори не викликають позитивного настрою. На перерві учні стоять біля стіни, сідають на підлогу чи дерев'яні лави. Альтернативним рішенням для комфортності шкільного життя є наповнення інтер'єру яскравими кольорами, зручними м'якими меблями



Буде закуплено



№ пор.	Найменування витрат	Одиниця вимірювання	Кількість, од.	Вартість за одиницю, грн	Всього, грн
1.	Крісло - пуф 	-	7 шт.	1000грн	7000 грн
2.	Стелаж для книг 	-	1 шт.	2500грн	2500 грн
3.	Фліпчарт маркерний стандарт 	-	1 шт.	2000 грн	2000 грн
4.	Набір лавочок з дерева в стилі палет 	-	1 шт.	2500грн	2500 грн

Крісло - пуф



Фліпчарт маркерний стандарт



Стелаж для книг



Набір лавочок з дерева в стилі палет



Фото куточку відпочинку (до/після)



Поширення інформації:



- *Ідею нашого проєкту ми розмістимо на сайті школи та у фейсбуці, напишемо в класні групи й розвісимо агітаційні листівки по школі.*

Шановні учні 7-11 класів Рівненської ЗОШ 23.

Підтримайте ,будь ласка, даний проєкт. Ажде відпочинок на перерві дуже важливий для нас.

Цікаве спілкування, обмін інформацією,
настільні ігри і просто відпочинок.

Тільки спільними зусиллями ми зможемо
втілити нашу мрію в реальність.